

本报联合东营市城市管理行政执法支队进课堂——

大手拉小手，做城市文明卫士

本报6月12日讯(记者 李金金) 12日,本报联合东营市城市管理行政执法支队推出“大手拉小手,共同帮助孩子健康成长”活动。活动首站为“城管知识进课堂”,执法人员走进东营市育才学校,为孩子们讲解城市管理中的知识,教学生们如何爱护环境,争做环保小卫士。

12日下午2时许,东营市城市管理行政执法支队东城片区分管大队长陈学东、“五城联动”环境综合整治办公室工作人员李金珊,一起走进了东营市育才学校五年级二班,为同学们讲述了什么是城市管理,如何营造一个干净、整洁的环境,同学们应该怎么做等城市管理中的简单问题,并就如何做做一个文明小卫士与同学们进行了交流。课堂现场,同学们对执法人员提出的问题踊跃发言,气氛十分活跃。

陈学东队长介绍,本次活动与东营“五城联动”相结合,目的就是帮助孩子们健康成长,做一个文明的城市小卫士。陈队长说:“一个孩子影响一个家庭,一个家庭带动整个社会。”此次活动就是通过孩子的认知和行动,带动整个社会的良性发展,创建生态文明典范城市。

另外,“城管知识进课堂”活动结束后,本报还将与东营市城市管理行政执法大队联合推出“小卫士”上街捡拾垃圾,劝阻不文明行为和“我是文明小使者”有奖征文以及“大手拉小手”活动招募宣传员等活动。



同学们:

“学到了课本上没有的知识”

12日下午,本报联合东营市城市管理行政执法支队“大手拉小手,共同帮助孩子健康成长”活动走进东营市育才学校,五年级二班的学生高兴地说:“这节课非常有意义,让我们学到了课本上没有的知识。”

11岁的陈逸菲在“城管知识进课堂”上,不停地举手回答执法人员的问题。她告诉记者,这堂

课让她学到了要从我做起,从身边的小事做起,不随地吐痰,不乱扔垃圾,杜绝不文明行为。

当记者问学生李兴杨有什么收获时,他非常兴奋地告诉记者,“这节课我非常喜欢,这次上课与平时不一样,让我学到了课本上没有的一些环保、文明方面的知识。”

(本报记者 李金金)

班主任:

“通过一个孩子带动整个社会”

12日下午,在本报与东营市城管行政执法支队联合推出的“城管知识进课堂”活动中,育才学校五年级二班的班主任宋团辉表示,通过一个孩子,可以带动一个家庭,从而促进整个社会向文明、和谐的方向发展。

宋团辉认真倾听了执法人员与同学们的交流,课后他告诉记者,创建文明城市从孩子们入

手是一个很重要的方面,一个孩子就能影响一个家庭,一个个家庭组合起来就是整个社会,以小带大,推动整个社会向文明、和谐的方向发展。

宋老师还介绍,通过这节课,可以提升同学们的文明素质,让学生在认知上得到提升,也充实了学校正在推行的德育教育体系。

(本报记者 李金金)

招募令
“百姓城管”
期待您的加入

“百姓生活你我他,城市管理靠大家”,您还在为自家小区门口的小商贩挡路烦恼吗?您还为路边的垃圾无人处置忧心吗?即日起,本报与东营市城管行政执法支队联合招募“百姓城管”,邀您一起加入到城市管理的队伍中来。

从小商贩的占道经营,到街头巷尾五颜六色的野广告;从居民生活垃圾的随意丢弃,到雨天带泥上路的车辆,从……既不能影响城市形象,更不能损害老百姓的利益,这些都是城管执法队员的工作。

如果您是一位热心市民,想为城市的文明尽一份力量;如果您是一名商贩,想与城管队员互换角色,体验如何管理才能让城市更美好;如果您是一名社区管理员,想为城市管理提出建议……不管您是什么职业,只要您热心城市公益事业,愿意为城市管理出力,就请报名参加我们的活动。

“百姓城管”志愿服务队员报名后,将有机会亲身体验城管执法的过程。报名电话:8065000。(本报记者 李金金)

海尔洗衣机独揽七项“好设计”奖成行业设计标杆

海尔洗衣机在工业设计及满足消费者需求领域已经成为行业标杆。近日,由中国家电研究院组织评选的首批“好设计”产品奖发布,海尔以七项产品入选的绝对优势领跑行业,引领了洗衣机行业工业设计发展趋势。据悉,海尔推出的复式高级滚筒洗衣机、iTouch双动力洗衣机、mini洗衣机、匀动力洗衣机等7款产品入选好设计奖,其中复式高级滚筒洗衣机及iTouch双动力洗衣机更是获得“好设计”评测金金奖。

据悉,本次评测从产品外观和操作界面设计出发,以用户体验为中心,制定了安全、人机交互、审美、材料与工艺、环保和知识产权等六项规范要求,以评选出能够真正使消费者享受到好设计、好品质和好生活体验的领先产品。同时,该项评测综合采用了专业技术评测和用户体验评测两项科学评测方法,评选

出的获奖产品不仅代表了工业设计领域的最领先水平,同时也最大化满足了消费者对高品质、个性化、时尚化设计产品的需求。

在本次评选中,海尔集团创新推出的复式高级滚筒洗衣机、iTouch双动力洗衣机和匀动力洗衣机等7款产品,从外观设计、材料选用、产品品质到产品性能全方位满足了不同消费者的使用体验,以专业技术评测和用户体验评测综合得分最高的成绩获评“好设计”奖,成为洗衣机行业工业设计领域的最领先代表。

中国家电研究院相关负责人表示,一个设计是否成功,不单单是指产品外观时尚、设计新颖,最重要的还在于其能够让消费者获得什么样的价值体验。海尔推出的复式高级滚筒洗衣机、双动力洗衣机、匀动力洗衣机等产品在工业设计上均已经达到行业领先水平,同时还为不同

消费者创造了全新舒适洗衣体验,这是这7款产品获得消费者认可并荣获“好设计”奖的关键原因。

据介绍,海尔洗衣机在进行产品设计与研发前都要进行大规模的市场调研,在充分把握消费者需求的基础上整合全球优质资源研发出引领全球趋势的领先产品。以拥有全球最高机身的复式高级滚筒洗衣机为例,传统滚筒洗衣机由于高度的限制使消费者在洗涤衣物时必须反复弯腰,这给用户带来了不便并



加重了其腰部负担。在此基础上,海尔洗衣机研发团队对全球女性身高进行了大量调研,设计出取衣口为800mm的最佳取放衣物高度,使用户无需弯腰即可轻松洗涤衣物。

在功能设置上,该产品采用了行业首创的S-e复式平衡环系统和钢骨一体化结构,达到运行平稳、超静音的洗涤效果;此外,该款洗衣机增加了自动添加洗衣液功能、负离子杀菌功能,在为消费者带来舒适便捷使用体验的同时还具备节能、健康的领先优势,成为追求品质生活消费者的首选。

记者从海尔集团洗衣机相关负责人处获悉,不同于复式高级滚筒洗衣机对结构设计的变革,海尔双动力洗衣机主要针对消费者逐渐艺术化的生活方式,以钢化玻璃并配有蓝色交错几何印刷图案的洗衣机上盖取代塑料上盖,更典雅高贵,实现与

现代化家居空间的完美融合的效果。匀动力洗衣机则在准确洞察消费者对低磨损、防缠绕、节能洗衣生活需求的基础上,创新采用自上而下、层层舒展的洗涤方式,为消费者带来“零缠绕”的净衣护衣效果。

凭借全球领先的工业设计技术和准确把握消费需求的能力,海尔洗衣机早已成为全球工业设计发展潮流的引领者。去年,海尔推出的匀动力洗衣机、复式高级滚筒洗衣机等四款高端产品凭借创新的设计理念、产品性能,同时摘得了全球工业设计大奖——“iF设计大奖”,创造了洗衣机行业的新纪录。

另据了解,凭借对全球不同地区消费者使用体验的满足,海尔洗衣机已经成为全球洗衣机市场的领导者。据欧睿数据显示,2011年该洗衣机第三次登顶全球第一,主导了全球洗衣机发展格局。

挂失声明 东营市河口区农村公路改造工程领导小组办公室开户许可证核准号:14550001792401、开户银行:东营市城市信用社河口办事处、账号:666120100100027169丢失,特此声明。

新闻热线: 8065000

广告热线: 8327067

订报热线: 8203666

为东营经济社会发展鼓与呼

守望良知 弘扬正气

传播现代文明 弘扬传统美德

仰观宇宙之大 俯察品类之盛

齐鲁晚报
今日黄三角